



華僑園地

旅菲華僑工商聯總會主辦

蔡聰妙 妙印題

第173期

同結一心，屢創佳績

——旅菲華僑工商聯總會2025年會務工作回顧（一）

在菲華社會蓬勃發展的宏偉畫卷中，旅菲華僑工商聯總會作為一支凝聚僑心、彙聚僑智、發揮僑力的重要力量，已走過近二十載不凡征程。

自創立以來，本會始終秉承“團結、服務、發展、共贏”的宗旨，在歷任會長及理事會的卓越領導下，在全體會員的同心協力下，紮根菲律賓沃土，情系桑梓家園，積極構建工商交流平臺，全力維護僑胞合法權益，熱忱投身公益慈善事業，為促進菲中經

貿合作、增進兩國人民友誼、推動社區和諧發展作出了不可磨滅的貢獻，贏得了社會各界的廣泛讚譽與高度認可。

時間的齒輪駛入2025年。這一年，是承前啟後、繼往開來的關鍵之年，也是我會會務精進、碩果累累的豐收之年。

面對複雜多變的經濟形勢與時代機遇，本會全體同仁繼續發揚“愛拼敢贏”的精神，緊密團結，和衷共濟，在多個領域取得了令人振奮的新突破、新成就。從成功主辦

或參與一系列高規格、實效性的商務論壇與對接活動，為會員企業開拓市場、尋覓商機搭建金色橋樑；到持續深化與菲律賓各級政府及中國駐菲使領館的溝通聯繫，為僑商會營造更加友善、便利的政策環境。

再到有序推進組織建設，吸納青年才俊，增強會內活力，並持之以恆地開展赈災、助學、義診等慈善公益專案，切實回饋當地社會，我會的每一步都走得堅實有力，每一份成績都閃耀著集體智慧與奉獻的光

芒。

為全面、生動地展現這份年度答卷，本特刊將以四期專題形式，系統梳理與回顧2025年度會務工作的精彩篇章。回首過往，我們心懷感恩，成績斐然；展望前路，我們信念如磐，鬥志昂揚。

讓我們共同翻開這份回顧，重溫2025年攜手同行的閃光足跡，並以此為新的起點，凝聚更強大的共識與力量，續寫服務僑社、共贏發展的嶄新輝煌！



2025年12月18日，中國駐菲律賓大使井泉在馬尼拉會見三十餘個華社團體領導代表並舉行親切座談，孫明強會長應邀出席座談會。



2025年1月19日，會長孫明強、遠名譽會長柯志超，副會長洪英傑、張青雲、許勝利，副監事長孫揚帆等出席中國駐菲大使館新春招待會。

2025年7月30日，孫明強會長率多位同仁出席中國駐菲大使館建軍節招待會。

2025年11月7日晚，旅菲深滬同鄉會總會就職，周經偉名譽會長榮膺理事長。



2025年12月19日星期五下午，會長孫明強率多位同仁參加在Binondo花園口廣場由馬尼拉市議會第三區辦公室舉辦的聖誕獻愛心送大米活動。

2025年11月9日，許勝利副會長榮膺菲律賓中國洪門致公黨第二支部員新屆主席，特捐本會福利金五萬菲幣。



2025年10月31日，王賜盈副會長榮膺馬尼拉華人區國際獅子會新屆會長，特捐本總會福利金五萬菲幣。

2025年10月30日，副會長施玉容暨賢昆玉為令尊施培銓先生八秩榮壽，及令慈洪秀環夫人七秩晉八悅辰舉行壽筵，特捐本會福利金五萬菲幣。